

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
**A mezőgazdasági és vidékfejlesztési politika
véghezvitelét szolgáló eszközök odaítélő bizottság**
Szám: 320-66/2023-01
Kelt: 2023. április 26.
Magyarkanizsa

A 2023. évi magyarkanizsai községi költségvetésről szóló rendelet (Magyarkanizsa Község Hivatalos Közlönye, 22/2022 sz.) és Magyarkanizsai Községi Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Költségvetési Pénzalap létrehozásáról szóló rendelet 9. szakasza (Magyarkanizsa Község Hivatalos Közlönye, 9/2014 sz. és 23/2016 sz.) valamint a 2023. évi magyarkanizsai községi mezőgazdasági és vidékfejlesztési politika véghezvitelének támogatási programja alapján, amelyet a Magyarkanizsai Községi Tanács 96-dik ülésén hozott meg 2023. április 19-én, a mezőgazdasági és vidékfejlesztési politika véghezvitelét szolgáló eszközök odaítélő bizottság:

NYÍLT FÖLHÍVÁST tesz közzé

**mezőgazdasági gazdaságok minőségi tenyészállat beszerzésének 2023. évi támogatására szánt vissza
nem térítendő támogatás iránti kérelmek benyújtására**

Ezzel a nyílt fölhívással a költségvetési pénzalap támogatásban részesíti: Az eszközökbe történő befektetéseket 2.500.000,00 dinár keretösszegben a következő befektetésekre:

- minőségi tejtermelő tenyészállat beszerzésére: hasas üszők és bikák, illetve
- minőségi húshasznú tenyészállat beszerzésére: hasas üszők, bikák, kosok, birkák, bakkecskék, kecskék és süldők és kanok tovább tenyésztése céljából.

A fölhívásra való jelentkezésre joga van: -A mezőgazdasági gazdaságokról vezetett jegyzékben nyilvántartott, aktív jogállással rendelkező gazdaság hordozójaként bejegyzett természetes személy. A nyilvántartásra a mezőgazdasági gazdaságok bejegyzéséről, az adatok változtatásáról és bejegyzés megújításáról, az elektronikus eljárásról, valamint a mezőgazdasági gazdaságok passzív jogállásának feltételeiről szóló szabályzat (A Szerb Köztársaság Hiv. Lapja, 25/2023 szám) az irányadó, amely alapján nyilvántartott haszonállat tenyésztéssel foglalkozik.

- **jogi személyek-mezőgazdasági középiskolák-** a mezőgazdasági gazdaságokról vezetett jegyzékben nyilvántartott, aktív jogállással rendelkező, haszonállat tenyésztéssel foglalkozik, illetve a székhelye Magyarkanizsa község területén található.
- nincs községi vagyonadó tartozása.

Általános feltételek a pályázók számára:

- nyilatkozat arról, hogy a támogatott minőségi tenyészállatot/állatokat a kifizetéstől számított két évig nem idegenítheti el, és ez idő alatt a tenyészállatot/állatokat továbbtenyésztésben fogja tartani, hogy a beszállító és a pályázó között nem áll fenn rokon kapcsolat; illetve, hogy ugyanarra a befektetésre másik közpénzalapnál nem nyújtott be támogatási kérelmet, illetve rendszeres törzskönyvezést vezet a törzskönyvező szakszolgálatok segítségével;
- csak az adott folyó évben realizált befektetéseket lehet elfogadhatónak tartani a támogatás megítélésére;
- a pályázó fizikai/jogi személy (mezőgazdasági középiskola) a gazdaságokról vezetett jegyzékében regisztrálva van és aktív a státusza, Magyarkanizsa község területén bejelentett lakcíme/székhelye van, illetve haszonállat tenyésztéssel foglalkozik;
- a pályázónak nem lehet elmaradott tartozása a korábban jóváhagyott pályázatok alapján Magyarkanizsa község irányában;
- a pályázónak nem lehet elmaradott ingatlanadó tartozása Magyarkanizsa község irányában;

Sajátságos kritériumok:

Tejtermelés ágazata

- Minőségi tejtermelő tenyészállat beszerzésére pályázhatnak mindazon bejegyzett mezőgazdasági gazdaságok, melyek a saját tulajdonukban, illetve a gazdaságuk tagjának tulajdonában a befektetés végén minimum 3, illetve maximum 100 minőségi tejtermelő tenyészállat található.

Hústermelés ágazata

- Minőségi húshasznú tenyészállat beszerzésére pályázhatnak mindazon bejegyzett mezőgazdasági gazdaságok, melyek a saját tulajdonában, illetve a gazdaság tagjának tulajdonában a befektetés végén: 10-300 minőségi húshasznú juh/kecske, vagy 5-100 minőségi húshasznú tenyészkoca található.

Bármely ágazatban sikeresen pályázó személy a beszerzett minőségi tenyészállatról/állatokról törzskönyvezést kell, hogy vezessen a törzskönyvező szakszolgálat segítségével és továbbtenyésztésben kell tartania. A támogatott minőségi tenyészállatot/állatokat a kifizetéstől számított két évig nem idegenítheti el, illetve a pályázó és a beszállító nem lehetnek kapcsolódó személyek.

Az elbírálás kritériumai:

A támogatás odaítélése a pályázatra átadott hiánytalan jelentkezések érkezési sorrendje alapján a rendelkezésre álló keret felhasználásáig tart, illetve előnyben részesülnek mindazon pályázók, melyek már a befektetést realizálták és végszámlával vagy adásvételi szerződéssel adnak át pályázatot azokkal szemben, akik előszámlával vagy adásvételi előszerződéssel pályáznak. Az előszámlával vagy előszerződéssel pályázók szintén érkezési sorrend szerint esnek elbírálás alá a már realizált számlával rendelkező pályázatok elbírálása után.

Adásvételi szerződéssel pályázók számára nem szükséges közjegyző által hitelesített aláírás. Azonban a szerződésben vagy a számlán feltüntet megvásárlási ár átutalásáról az eladó számlájára szükséges a banki igazolás fénymásolatának mellékelése. Előszerződéssel történő igénylés átadása esetén az aláírások hitelesítése szükséges közjegyző által, illetve nyilatkoznia kell az eladónak arról, hogy az előszerződésben beírt megvásárlási ár nem fog változni az előszerződés megkötésétől számított legalább 5 hónapon keresztül.

A támogatás intenzitása:

A támogatásra előlátott teljes összeg a minőségi tenyészállat beszerzésére **2.500.000,00** dinár. A támogatás intenzitása **60%**. Azok a pályázók, akik az ÁFA visszaigénylésére jogosultak, a pályázatra átadott eszköz nettó árának (ÁFA nélküli) megtérítésére jogosultak, míg azok a pályázók, akik nem jogosultak az ÁFA visszaigénylésére, azok a bruttó ár résztámogatására (ÁFA-t tartalmazó) jogosultak.

Hasas üszönkként **100.000,00** dinár és legfeljebb 3 egyed, vagy **100.000,00** dinár tenyészbikánként, de legfeljebb 2 egyed után valósíthat meg támogatást, pontosabban 1-50 tehenet számláló állomány tulajdonosa legfeljebb 1 tenyészbikára, 51 és afölött tehenet számláló állomány esetén 2 tenyészbikára; süldőként **40.000,00** dinár és legfeljebb **5** egyed illetve **40.000,00** dinár tenyészkanonként, de legfeljebb 2 egyed után valósíthat meg támogatást, pontosabban 1-50 süldőt számláló állomány tulajdonosa legfeljebb 1 tenyészkanra, 51 és afelett süldőt számláló állomány tulajdonosa legfeljebb 2 tenyészkanra, illetve **30.000,00** dinár tenyészkosonként és tenyészbakonként, de legfeljebb 3 egyed után valósíthat meg támogatást, pontosabban 50 juhot vagy kecskét számláló állomány tulajdonosa legfeljebb 1 tenyészkosra, illetve bakra, 51 és 150 juhot vagy kecskét számláló állomány esetén 2 tenyészkosra vagy bakra, 150 és afelett juhot vagy kecskét számláló állomány esetén legfeljebb 3 tenyészkosra vagy bakra kaphat támogatást illetve birkánként **30.000,00** dinár és legfeljebb 10 egyed.

A benyújtandó okmányok:

- 1) jelentkezési űrlap;
- 2) a bejegyzett gazdaság aktív jogállásáról szóló igazolás fénymásolata;
- 3) a gazdaságokról vezetett jegyzékből kiadott kivonat fénymásolata: első és harmadik oldal;
- 4) a személyi igazolvány fénymásolata, illetve leolvasott és kinyomtatott személyi adatai;
- 5) az APR által kiállított igazolás fénymásolata, mely hat hónaptól nem régebbi-jogi személy esetében;
- 6) az igénylő bankkártya fénymásolata (bankkártya, banki szerződés stb.);

- 7) aláírt nyilatkozat arról, hogy ugyanarra a befektetésre másik közpénzalapnál nem nyújtottak be támogatási kérelmet, a beszerzett minőségi tenyészállatot a törzskönyvezési nyilvántartásban vezetni fogja, illetve a támogatott tenyészállatot a kifizetéstől számított két évig nem idegeníti el, és rendeltetésszerűen továbbtenyésztésben tartja, a pályázó a PDV rendszerben nyilvántartva van vagy sem, illetve a pályázó és annak beszállítója nem kapcsolódó személyek;

- 8) a tenyészállatról kiállított számla vagy előszámla, illetve szerződés vagy előszerződés, az eladó és vevő nevével feltüntetve, valamint az állat fűlszámát és tetoválási számát tartalmazva, valamint az állat/állatok anyakönyvi lapjával a mellékletben (a már adott folyó évben realizált vagy realizálandó befektetés fogadható el);
- 9) a törzskönyvező által kiadott igazolás a minőségi tenyészállat állomány számáról (Izvod iz Registra) az eladó, illetve a vevő nevére szólóan (ha birtokában van),
- 10) bizonylat a megvásárolt jószág értékének átutalásáról a beszállító számlájára a már realizált befektetés esetében (hitelesített banki kivonat vagy befizető csekk);
- 11) a vagyonadó kiegyenlítéséről szóló igazolás mely dokumentum a Községi Közigazgatási Hivatal Helyi adóigazgatási főosztályától igényelhető;
- 12) minőségi hasas tenyészűszo beszerzésére átadott pályázat esetén szükséges a vemhességet igazoló állatorvosi igazolás.

A kérelmek átadásának módja:

Jelentkezési űrlap a magyarkanizsai városháza 14. sz. irodájában vehető át. A nyílt fölhívásra az összes szükséges okmánnyal ellátott jelentkezést postai úton a **MEZŐGAZDASÁGI ÉS VIDÉKFEJLESZTÉSI POLITIKA VÉGHEZVITELÉT SZOLGÁLÓ ESZKÖZÖKET ODAÍTÉLŐ BIZOTTSÁG, 24420 Magyarkanizsa, Fő tér 1** címre kell elküldeni a következő megjelöléssel: „JELENTKEZÉS MINŐSÉGI TENYÉSZÁLLAT BESZERZÉSÉNEK RÉSZTÁMOGATÁSÁRA 2023-BAN”, **vagy** pedig személyesen is átadható a Községi Közigazgatási Hivatal 2 sz. ügyfélszolgálati irodájában a 8-as asztalnál.

A nyílt fölhívást Magyarkanizsa község hivatalos internetes honlapján (www.kanjiza.rs), a Községi Közigazgatási Hivatal és a helyi irodák hirdetőtábláján, valamint a helyi tájékoztatási eszközökben kell közzétenni.

A nyílt fölhívás kiírtnak tekinthető Magyarkanizsa község hivatalos internetes honlapján (www.kanjiza.rs) való megjelenéstől számítva, és a keretösszeg felhasználásáig, de legkésőbb **2023. november 15-éig** van nyitva.

A késve érkező és hiányos dokumentációjú, faxon vagy villámpostán küldött, alá nem írt kérelmeket a bizottság figyelmen kívül hagyja.

A bizottság a kérelmeket a beérkezés sorrendjében bírálja el.

A támogatás odaítéléséről a magyarkanizsai polgármester hoz határozatot a bizottság javaslata alapján. Az eszközök odaítéléséről hozott döntést a magyarkanizsai önkormányzat hivatalos honlapján kell közzétenni.

Az eszközök odaítéléséről történt döntéshozatal után a bizottság csak az eszközöket elnyert pályázókkal veszi föl a kapcsolatot. Az önkormányzat és a támogatott közötti kölcsönös jogviszonyt szerződés szabályozza. A támogatás kifizetése a szerződés alapján a termelő bankszámlájára való átutalással történik.

Az előszámlával, illetve előszerződéssel pályázók esetében az elnöki határozattól számított 5 napon belül a pályázó köteles az önrész befizetésére, azaz elő-számlán vagy az előszerződésen feltüntetett összeg átutalására az eladó számlájára és ez előfeltétele a szerződés aláírásának és a község által jóváhagyott támogatás átutalásának (a bank által kiadott bizonylat vagy befizető csekk szükséges).

További felvilágosítás a **024/875-166-os telefonszám 243-as** mellékén kapható, illetve a Községi Közigazgatási Hivatal 14-es számú irodájában.

A benyújtott pályázati anyagot a pályázó nem kapja vissza.

A bizottság elnöke
Sóti Szabolcs
Mezőgazdasági tanácsadó

